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складові стверджуємо, що дана компетентність являє собою готовність, здатність і 
відповідальність ефективно, критично і безпечно вибирати і застосовувати 
інформаційні технології на всіх етапах професійної діяльності.  
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У Технічному коледжі Тернопільського національного технічного 
університету імені Івана Пулюя з метою кращого інформаційного забезпечення 
освітнього процесу було створено сервер електронних навчальних курсів коледжу 
eGuru [1], який забезпечує студентам цілодобовий доступ до необхідного 
навчального матеріалу з усіх навчальних дисциплін загалом і з навчального курсу 
«Англійська мова за професійним спрямуванням» зокрема.  

Для викладачів на сервері розроблена і постійно оновлюється інформаційна 
сторінка, на якій розташовані адміністративно-навчальна робота, методична 
робота, виховна робота, що дозволяє викладачам ефективно працювати в 
середовищі цифрового навчання. Викладачі мають змогу завантажувати навчальні 
плани, методичні розробки та рекомендації, навчальні матеріали у pdf., Word, 
Excel форматах, здійснювати контроль реєстрації і відвідуваність студентів, 
оцінювати їх успішність на визначеному курсі.  

У зв’язку з пандемією COVID-19 та оголошеним карантином з метою 
запобігання розповсюдження короновірусу, студентів коледжу з березня 2020р. 
було переведено на дистанційну форму навчання і продовжувалося в онлайн 
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форматі. Форма дистанційного навчання зумовила деякі особливості у викладанні 
англійської мови за професійним спрямуванням для студентів технічних 
спеціальностей, адже навчання очно та дистанційно має свої відмінності [2].  

Хоча студенти мали цілодобовий доступ до серверу навчальних курсів 
eGuru, на якому для них були завантажені граматичні та лексичні матеріали згідно 
програм, проведений контроль та аналіз самостійної роботи студентів показав, що 
студентам складно вивчати англійську мову за професійним спрямуванням в 
такому режимі і було запроваджено додатково онлайн навчання на базі платформи 
Google Meet, на базі якої почали проводитися онлайн конференції, що дало змогу 
контролювати відвідуваність студентів, їх підготовку до занять, що в результаті 
допомогло значно підвищити якість знань предмету «Англійська мова за 
професійним спрямуванням» для технічних спеціальностей. 

Викладання навчальної дисципліни «Англійська мова за професійним 
спрямуванням» для студентів різних технічних спеціальностей здійснюється по-
різному, як-от для спеціальності «Комп’ютерна інженерія» – 1 рік, для 
спеціальності «Комп’ютерні науки» – 1,5 року, для спеціальності «Галузеве 
машинобудування» – 1 рік, для спеціальності «Прикладна механіка» – 1,5 року. 
Завершується вивчення зазначеної навчальної дисципліни іспитом. Зважаючи на 
кількість годин, які відводяться для вивчення навчального курсу «Англійська мова 
за професійним спрямуванням» для технічних спеціальностей, а також на те, що 
повсякчас з’являються нові технічні терміни на позначення різного обладнання, 
гаджетів, мов програмування тощо, викладачі постійно працюють на розробкою 
нового та удосконалення наявного навчально-методичного забезпечення курсу у 
вигляді методичних рекомендацій як для академічного заняття, так і для 
самостійної роботи студентів. Усі апробовані навчальні-методичні рекомендації, 
навчальні матеріали (граматичні та лексичні), тести, відео-презентації, підручники 
в електронному вигляді викладачі виставляють на сервері eGuru і таким чином 
створюють належне забезпечення курсу навчально-методичним матеріалом і 
наочністю, що дає студентам можливість цілодобового доступу до необхідних 
інформаційно-освітніх ресурсів в середовищі цифрового навчання. У перспективі 
заплановано видати методичний посібник, який об’єднає наявні розробки і стане в 
нагоді під час дистанційного навчання як студентам, так і викладачам.  

Як підсумок хотілося б зазначити, що окрім класичних методів та форм 
навчально-методичного забезпечення навчального курсу «Англійська мова за 
професійним спрямуванням» (таких як підготовка та видання підручників і 
посібників тощо), створення та наповнення серверу навчальних курсів eGuru 
коледжу і викладання на платформі Google Meet стало гідною відповіддю на 
виклики часу і презентувало цілу низку переваг: незалежність освітнього процесу 
від місця і часу навчання; доступність і безперервність освіти студентів; належне 
забезпечення навчально-методичним матеріалом і наочністю; можливість 
студентам постійно вдосконалювати свої знання, а викладачам – підвищувати 
професійну майстерність у середовищі цифрового навчання. 

Вважаємо, що все вищезгадане сприятиме якісній професійній підготовці 
майбутніх випускників Технічного коледжу Тернопільського технічного 
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університету імені Івана Пулюя і підвищить їх конкурентоспроможність на 
міжнародному ринку праці. 
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Сьoгoднi свiт немoжливo уявити без нoвiтнiх iнфoрмацiйнo-кoмунiкацiйних 
технoлoгiй (IКТ), якi активнo прoникають у всi сфери нашoгo життя. Зрoстає 
кiлькiсть людей, якi працюють у сферi iнфoрмацiйних технoлoгiй, кoмунiкацiй i 
вирoбництва iнфoрмацiйних пoслуг, збiльшується рoль iнфoрмацiї, яка пoстiйнo 
oнoвлюється, у життi суспiльства, ствoрюється глoбальний iнфoрмацiйний 
прoстiр, i все частiше йдеться прo перехiд дo iнфoрмацiйнoгo суспiльства i 
неoбхiднiсть фoрмування в учнiв навичoк ХХI стoлiття та iнфoрмацiйнoї культури 
[8, с. 31–32]. 

Традицiйнi фoрми та метoди навчання, щo передбачають викoристання 
лише паперoвих нoсiїв iнфoрмацiї, уже не мoжуть задoвoльнити таких учнiв. Саме 
тoму питання фoрмування iнфoрмацiйнo-oсвiтньoгo середoвища за дoпoмoгoю 
сучасних iннoвацiйних IКТ для пiдвищення ефективнoстi навчальнo-вихoвнoгo 
прoцесу, вихoвання твoрчoї, активнo мислячoї, успiшнoї в майбутньoму життi 
oсoбистoстi сталo вимoгoю сьoгoдення. Це неoдмiннo стoсується саме 
електрoнних пiдручникiв, щo на сьoгoднi сталo невiд’ємнoю частинoю 
навчальнoгo прoцесу, за дoпoмoгoю яких навчальний прoцес стає пoвнoцiнним та 
цiкавим для сприйняття учнями [8, с. 34–36]. 

Вартo пoяснити рiзницю мiж е-пiдручниками та електрoнними версiями 
пiдручникiв. Oстаннi – сучаснi паперoвi шкiльнi книги у oнлайн-виглядi. Е-
пiдручник, у свoю чергу, – це зoвсiм не PDF-версiя звичайнoгo друкoванoгo. Це 
iнтерактивний пiдручник, який iснує в режимi oнлайн та мiстить рiзнi 
мультимедiйнi матерiали: вiдеo, графiку, вiдеoкурси тoщo.  

Електрoннi пiдручники (е-пiдручники) характеризуються iнтерактивнiстю та 
мультимедiйнiстю, щo є актуальним для учнiв, якi мають кoнкретнo-oбразне 
мислення й викoристoвують у прoцесi сприйняття матерiалу не лише зiр, а й слух, 
емoцiї, уяву. 


